
CITTA’ DI CASTELVETRANO 

         Selinunte 

Regione Siciliana 

Libero Consorzio Comunale di Trapani 

 

V^ Commissione Consiliare Permanente 

Polizia Urbana–Annona-Mercati-Fiere-Spettacoli Viaggianti – 

Aziende Municipalizzate-Solidarietà e sicurezza sociale-Problemi degli alloggi 

Circolazione e traffico-Segnaletica stradale-Commercio ed artigianato.   

Verbale n° 07 del 27/01/2026 

L’anno Duemilaventisei (2026) il giorno 27 del mese di Gennaio presso Uffici Comunali ubicati in via Delle 

Rose la V^  C.C.P., verbalizza, la Segretaria Anna Maria Foscari,  nominata con determinazione del 

Segretario Generale n. 11 del 27/12/2024, giusta convocazione con Prot. Gen. n. 11959 del 27/02/2025,per 

discutere i seguenti punti dell’ordine del giorno: 

 

1) Lettura verbali Precedenti; 

2) Audizione in ordine al Progetto di Riqualificazione Asilo Infranca e conseguente gestione-

POR FERS 2014-2020 ASSE 9 “ Inclusione sociale” “ Obiettivo specifico 9.3” 

Aumento/consolidamento/qualificazione dei servizi e delle infrastrutture di cura socio-

educativi rivolti ai bambini e dei servizi di cura rivolti a persone con limitazione 

dell’autonomia”.; 

3) Varie eventuali; 
 

Sono presenti i seguenti componenti della Commissione: 

 • Impallari, Presidente 

 • Consigliera Viola 

 • Consigliere Stallone 

 • Consigliere Sammartano 

 • Consigliere Errante Parrino 

             •            Consigliere Catalanotto  

•        Di Bella Monica    

         

 

La Commissione validamente costituita tratta il punto all’ordine del giorno relativo alla gestione dell’asilo 

Infranca. 

Viene audito il responsabile della Direzione, dott. Vincenzo Caime, il quale espone un excursus sulla 

situazione tecnica della struttura. Il dott. Caime afferma che il Comune ha adempiuto a tutti gli obblighi di 

propria competenza e che il collaudo è stato effettuato con dichiarazione di regolare ultimazione dei lavori. 

Ricorda inoltre le difficoltà riscontrate nella consegna delle chiavi al precedente Commissario. 

In merito all’avviso pubblicato il 23 dicembre, il dott. Caime precisa che il progetto è quello curato dall’arch. 

Barresi, ma che di fatto l’unica ala restaurata dell’edificio è la prima. 

La consigliera Viola chiede chiarimenti in merito a quanto dichiarato dal Paladino circa una possibile 

restituzione del finanziamento. Il dott. Caime chiarisce che l’intero finanziamento è stato regolarmente e 

integralmente ricevuto. 

Successivamente interviene il responsabile Barresi, il quale dichiara di non aver curato il progetto dell’asilo 

Infranca, precisando di non avere alcun coinvolgimento nella vicenda.  

A seguito della dichiarazione, il responsabile Barresi abbandona la seduta della Commissione. 



Non essendoci ulteriori interventi alle ore 9.30 la seduta viene conclusa. 

                                                                                                                                                                                                   

La Segretaria                                                                                          Il Presidente 

         f.to S. Anna Maria Foscari                                                                  F.to Impallari Giovanni 

 

 


